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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Βράβευση του Δήμου Μεγαρζων στο τριήμερο συνζδριο ΕΔΔΥΠΠΥ (6-7-8/10) 
 

 Παρουςία τησ πολιτικήσ ηγεςίασ του Τπουργείου Τγείασ, Δημάρχων από όλη την Ελλάδα, 
κορυφαίων επιςτημόνων από το χώρο τησ υγείασ και πλήθουσ εκπροςώπων τησ Σοπικήσ 
Αυτοδιοίκηςησ, ολοκληρώθηκε το 18ο Ετήςιο Πανελλήνιο υνζδριο του  Ελληνικοφ Δικτφου Τγιών 
Πόλεων του Παγκόςμιου Οργανιςμοφ Τγείασ, ΕΔΔΤΠΠΤ (6-8 Οκτωβρίου) με  τίτλο «Η 
Αυτοδιοίκηςη κοντά ςτον άνθρωπο για Ενιαία Τγεία & ζναν καλφτερο πλανήτη», υπό την αιγίδα 
τησ Περιφζρειασ Αττικήσ. 
 Σισ εργαςίεσ του υνεδρίου άνοιξε ο Περιφερειάρχησ Αττικήσ και πρόεδροσ του ΕΔΔΤΠΠΤ, 
Γιώργοσ Πατοφλησ, ο οποίοσ μεταξφ άλλων δήλωςε: «Η Αυτοδιοίκηςη αποτελεί πυλώνα 
διαςφάλιςησ τησ διατήρηςησ τησ υγείασ των πολιτών. τόχοσ μασ  οι υγιείσ κοινωνίεσ και ζνα 
καλφτερο περιβάλλον για τα παιδιά μασ». 
 Σην κεντρική ομιλία πραγματοποίηςε ο καθηγητήσ Παθολογίασ Λοιμώξεων ωτήρησ 
Σςιόδρασ, ο οποίοσ εςτίαςε ςτην εμπειρία του από την αντιμετώπιςη τησ πανδημίασ και ςτα νζα 
“εργαλεία” που ζχουν ςτη διάθεςη τουσ οι επιςτήμονεσ για την αντιμετώπιςη αλλά και ανίχνευςη 
των πανδημιών, καθώσ και ςτισ νζεσ θεραπείεσ που ερευνώνται. Μεταξφ άλλων, τόνιςε: 
«Αυτοδιοίκηςη, πολιτεία και όλοι οι αρμόδιοι φορείσ πρζπει να επενδφςετε ςτην εκπαίδευςη, την 
ενημζρωςη και τη γνώςη των πολιτών, όπωσ και  ςτην ενθάρρυνςη του εθελοντιςμοφ με 
εντιμότητα και ειλικρίνεια, προκειμζνου να περάςουμε τη γζφυρα τησ αμφιςβήτηςησ». 
 υνολικά, περιςςότεροι από 130 ομιλητζσ και ομιλήτριεσ αναφζρθηκαν ςτον κομβικό ρόλο 
τησ Σοπικήσ Αυτοδιοίκηςησ ςτην επίλυςη των προβλημάτων και ςτην αναβάθμιςη των υπηρεςιών 
τησ Δημόςιασ Τγείασ ενώ, κατά την ολοκλήρωςη του υνεδρίου, ζγινε απονομή επαίνων από τον 
Περιφερειάρχη Γ. Πατοφλη. 
 Σο ΚΕΠ Τγείασ Μεγάρων, που ζχει ςτο ενεργητικό του ςειρά διακρίςεων, ςυμμετείχε ςτο 
υνζδριο με όλα τα ςτελζχη του. Ο Δήμοσ Μεγαρζων βραβεφθηκε με Ζπαινο, τον οποίο παρζλαβε 
ο Δήμαρχοσ Γρηγόρησ ταμοφλησ, ο οποίοσ ςυμμετείχε ςτο ςυνζδριο εκπροςωπώντασ το Δήμο. 
 Μετά το πζρασ του υνεδρίου, ο Δήμαρχοσ Γρηγόρησ ταμοφλησ δήλωςε: 
«Στο τριιμερο αυτό ςυνζδριο αποδείχκθκε περίτρανα ο ςτρατθγικόσ 
ρόλοσ τθσ Τοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ ςτθ Δθμόςια Υγεία, ιδίωσ μζςω τθσ 
πρόλθψθσ και του προςυμπτωματικοφ ελζγχου, τομείσ τουσ οποίουσ το 
ΚΕΠ Υγείασ Μεγάρων καλφπτει πολφ καλά, με μετριςιμα 
αποτελζςματα και με ςειρά διακρίςεων. Μεταξφ άλλων, καλζςαμε τθν 
Κυβζρνθςθ να αναγνωρίςει και υποςτθρίξει το ρόλο των Διμων ςτθν 
υγεία των πολιτϊν και ηθτιςαμε να ζχουμε εκπροςϊπθςθ ςτα κζντρα 
λιψθσ αποφάςεων, όπωσ για παράδειγμα ςτον Παγκόςμιο Οργανιςμό 
Υγείασ (Π.Ο.Υ.). Οι Διμοι και κζλουμε και μποροφμε να κάνουμε πολφ 
περιςςότερα για τθν βελτίωςθ τθσ υγείασ και τθν ευθμερία των 
πολιτϊν, αφοφ είμαςτε πιο “κοντά” τουσ, αλλά χρειαηόμαςτε και τθν 
ανάλογθ υποςτιριξθ.  Κλείνοντασ, να πω οτι αιςκάνομαι υπεριφανοσ 
για τθ δουλειά που γίνεται ςτο ΚΕΠ Υγείασ και, φυςικά, για το ςχετικό 
Ζπαινο που απονεμικθκε ςτο Διμο μασ, για το οποίο κζλω να 
εκφράςω τθν ευαρζςκειά μου και τα κερμά μου ςυγχαρθτιρια ςε όλα 
τα ςτελζχθ του.» 
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